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Шановна пані Олено!

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 18.09.2023 (вх. № 1585/11
від 20.09.2023), Пенсійний фонд України повідомляє.

Враховуючи Рішення Конституційного Суду від 13.12.2019 № 7-р(ІІ)/2019 та
норми частини двадцятої статті 86 Закону України від 14.10.2014 № 1697-VII “Про
прокуратуру” (далі – Закон № 1697) призначені працівникам прокуратури пенсії
перераховуються у зв’язку з підвищенням заробітної плати прокурорським
працівникам на рівні умов та складових заробітної плати відповідних категорій
працівників, які проходять службу в органах і установах прокуратури на момент
виникнення права на перерахунок та у зв’язку з індивідуальними змінами, що
впливають на збільшення заробітної плати, зокрема, звільненням з роботи (з
посади прокурора).

Перерахунок пенсії у зв’язку зі звільненням з посади прокурора проводиться
з дати звернення за перерахунком пенсії на підставі довідок про заробітну плату,
виданих органом прокуратури.

В довідці про складові заробітної плати/грошового забезпечення (посадовий
оклад, оклад за військовим званням, надбавка за вислугу років) зазначаються:
посадовий оклад (оклад за військовим званням), надбавка за вислугу років в
розмірах за останньою займаною посадою прокурора, встановлені на момент
виникнення права на перерахунок пенсії.

В довідці про складові заробітної плати/грошове забезпечення (за будь-які 60
календарних місяців роботи підряд перед призначенням/перерахунком пенсії)
зазначаються інші складові заробітної плати/грошового забезпечення за будь-які
60 календарних місяців роботи на прокурорських посадах підряд перед
зверненням за перерахунком пенсії. Середньомісячна сума зазначених виплат за
60 календарних місяців визначається шляхом ділення загальної суми таких виплат
на 60.

Перерахунок пенсії у зв’язку з підвищенням заробітної плати прокурорським
працівникам на рівні умов та складових заробітної плати відповідних категорій
працівників, які проходять службу в органах і установах прокуратури,
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проводиться за зверненнями пенсіонерів до органів Пенсійного фонду України на
підставі довідок про заробітну плату, виданих органом прокуратури, в яких
складові заробітної плати визначаються на момент виникнення права на
перерахунок.

Перерахунок призначених пенсій проводиться з першого числа місяця,
наступного за місяцем, в якому настали обставини, що тягнуть за собою зміну
розміру пенсії. Якщо при цьому пенсіонер набув право на підвищення пенсії,
різниця в пенсії за минулий час може бути виплачена йому не більш як за 12
місяців.

Пенсія при проведенні зазначених перерахунків пенсії визначається в розмірі
60 відсотків від суми їхньої місячної (чинної) заробітної плати, до якої
включаються всі види оплати праці, з якої було сплачено єдиний внесок на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

З повагою
заступник директора Департаменту –
начальник управління
методологічного забезпечення
з питань пенсійного забезпечення Оксана НЕЧАЙ

Наталія Муріна 284 86 57


